



МАНУФАКТУРА ZENITH С ГОРДОСТЬЮ ПРЕДСТАВЛЯЕТ CHRONOMASTER SPORT AARON RODGERS EDITION – ПЕРВЫЕ ЧАСЫ ЛЕГЕНДЫ АМЕРИКАНСКОГО ФУТБОЛА

Нью-Йорк, 31 октября 2023 г.: В 2021 году легендарный квотербек Аарон Роджерс, живущий в полном соответствии с философией ZENITH «Time to Reach Your Star», с гордостью принял на себя роль посланника бренда. Теперь ZENITH и Аарон Роджерс открывают новую веху сотрудничества выпуском **Chronomaster Sport Aaron Rodgers**. Эта ограниченная серия из 250 экземпляров представляет собой дебют спортсмена в дизайне часов.

Живая легенда американского футбола, посланник бренда ZENITH и четырехкратный обладатель титула «Самый ценный игрок» (MVP) Аарон Роджерс прошел долгий путь к своей мечте. Благодаря своей страсти, упорству и дисциплине он стал одним из величайших спортсменов в истории американского футбола. Ценящий совершенство и точность Аарон Роджерс как никто другой знает, что одно мгновение может все изменить, и идеально подходит на роль посланника знаменитого швейцарского часового бренда ZENITH, входящего в группу LVMH.

За время сотрудничества с ZENITH Аарон привязался к модели **Chronomaster Sport**, оснащенной легендарным калибром хронографа El Primero последнего поколения с колонным колесом, способным вести хронометраж и отображать его результаты с точностью до 1/10 секунды. Chronomaster Sport воплотили в себе не только функциональность, динамичный дизайн и элегантность, но и уникальное мастерство ZENITH в создании хронографов – неудивительно, что для специальной серии выбор пал именно на эти часы.

В каждой мельчайшей детали дизайна хронографа прослеживается особое отношение Аарона Роджерса к измерению времени и точности. Сложный дизайн, изысканные техники и тщательно подобранные материалы свидетельствуют о творческих поисках Роджерса в его стремлении к самовыражению.

Генеральный директор ZENITH Жюльен Торнар отметил: *«Я очень рад, что первая лимитированная серия в истории часов Chronomaster Sport посвящена нашему дорогому посланнику бренда Аарону Роджерсу. Это дань его неукротимому духу и целеустремленности. Аарон постоянно напоминает нам о том, что стремление дотянуться до звезды не должно покидать нас даже в трудные времена. А когда мечта достигнута, переходите к следующей. Мы получили удовольствие от совместной работы над дизайном эксклюзивной серии, и теперь с еще большей радостью готовы представить результат миру».*

Аарон Роджерс от себя добавил: *«Я очень благодарен Мануфактуре ZENITH за предоставленную возможность исполнить мечту всей моей жизни – создать свои собственные часы. Как человек, увлекающийся историей, я преклоняюсь перед наследием бренда ZENITH. Побывав на Мануфактуре в прошлом году, я еще глубже проникся мастерством и стремлением к совершенству. Мне было интересно работать с мастерами над различными элементами, которые я хотел добавить в дизайн, и я полностью удовлетворен тем, как наши идеи претворены в жизнь в этих часах».*

Взяв за основу версию Chronomaster Sport из стали, Аарон Роджерс пожелал окрасить свою лимитированную серию в цвет, сопровождающий спортсмена на протяжении всей его блестящей карьеры. Поэтому специально для этой серии гравированный безель со шкалой счетчика 1/10 секунды изготовлен из зеленой керамики. Циферблат выдержан в том же оттенке зеленого, что и безель, а в качестве часовых меток впервые в коллекции Chronomaster Sport используются люминесцентные арабские цифры – они напоминают номера на футболках игроков. Концепция трехцветного циферблата

ZENITH | www.zenith-watches.com | Rue des Billodes 34-36 | CH-2400 Le Locle

Отдел по работе с североамериканскими и латиноамериканскими СМИ – Электронная почта:

Fernanda@Gigantem.com



переосмыслена в сочетании антрацитового, светло-серого и серебристого цветов. Стальной браслет из трех звеньев с регулируемой застежкой придает часам спортивный вид без ущерба для комфорта.

Последняя модель в ряду хронографов ZENITH, задавшая новые стандарты точности и функциональности, Chronomaster Sport оснащена новейшей версией калибра El Primero. Благодаря высокой частоте 5 Гц (36 000 пк/ч) механизм обеспечивает индикацию времени с точностью до 1/10 секунды – ведь в некоторых ситуациях каждая доля секунды имеет значение! Кроме того, его автономность возросла благодаря увеличенному до 60 часов запасу хода. Задняя крышка из сапфирового стекла украшена логотипом «AR» в честь партнерства ZENITH с Аароном Роджерсом.

Часы Chronomaster Sport Aaron Rodgers, выпущенные ограниченной серией из 250 экземпляров, будут доступны для приобретения в бутиках и онлайн-бутиках ZENITH по всему миру, начиная с 2 ноября 2023 года.



ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. Zenith также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезды.

CHRONOMASTER SPORT AARON RODGERS

Модель: 03.3117.3600/56.M3100

Основные характеристики: Часы в честь посланника бренда Аарона Роджерса: Лимитированная серия из 250 экземпляров. Автоматический хронограф El Primero с колонным колесом, способный вести хронометраж и отображать его результаты с точностью до 1/10 секунды. Увеличенный 60-часовой запас хода. Указатель даты в положении «4 часа 30 минут». Механизм остановки секундной стрелки.

Часовой механизм: El Primero 3600

Частота: 36 000 пк/ч (5 Гц)

Запас хода: примерно 60 часов

Функции: Центральные часовая и минутная стрелки. Малая секундная стрелка в положении «9 часов». Хронограф со счетчиком 1/10 секунды: Центральная стрелка хронографа, совершающая один оборот за 10 секунд, 60-минутный счетчик в положении «6 часов», 60-секундный счетчик в положении «3 часа».

Отделка: Новый ротор в форме звезды с сатинированной отделкой

Цена: 11900 CHF – 12800 USD

Материал: нержавеющая сталь

Водонепроницаемость: 100 метров

Корпус: 41 мм

Стекло: Выпуклое сапфировое стекло с двусторонним антибликовым покрытием

Задняя крышка: прозрачное сапфировое стекло

Циферблат: Лакированный зеленый, счетчики в 3 оттенках серого цвета

Часовые метки: фасетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Стрелки: фасетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Браслет/ремень и застежка: Металлический браслет

